
π π π

π

π π



𝑑

𝑑+𝑐

0,083

0,083+0,25
=  0,25



𝐸 = 𝐼(
𝑑1

𝑑2
) 𝐸 = 300(

1,5𝑥1,5

5𝑥5
)

50 𝑙𝑢𝑥 = 𝐼 𝑥 (
1,5𝑥1,5

5𝑥5
) ∼

 



𝐼. 𝐼𝑛𝑐𝑖𝑑𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 =
𝑁º 𝑎𝑐𝑐𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛 𝑏𝑎𝑖𝑥𝑎 𝑥 105

𝑁º 𝑇𝑟𝑎𝑏𝑎𝑙𝑙𝑎𝑑𝑜𝑟𝑒𝑠 𝑒𝑥𝑝𝑜𝑠𝑡𝑜𝑠
 

𝐼. 𝐼𝑛𝑐𝑖𝑑𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 =
59 𝑥 100.000

750
 

𝐼. 𝐹𝑟𝑒𝑐𝑢𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 =
𝑁º 𝑎𝑐𝑐𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛 𝑏𝑎𝑖𝑥𝑎 (𝑠𝑒𝑛 𝑡𝑒𝑟 𝑒𝑛 𝑐𝑜𝑛𝑡𝑎 𝑜𝑠 𝐼𝑛 𝐼𝑡𝑖𝑛𝑒𝑟𝑒) 𝑥 106 

𝑁º ℎ𝑜𝑟𝑎𝑠 𝑡𝑟𝑎𝑏𝑎𝑙𝑙𝑎𝑑𝑎𝑠 ∗
 

𝐼. 𝐹𝑟𝑒𝑐𝑢𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 =
50 𝑥 1.000.000

1.027.800
 

𝐼. 𝐺𝑟𝑎𝑣𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒 =
𝑁º 𝑥𝑜𝑟𝑛𝑎𝑑𝑎𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑑𝑖𝑑𝑎𝑠 𝑝𝑜𝑟 𝑎𝑐𝑐𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠 𝑙𝑎𝑏𝑜𝑟𝑎𝑖𝑠 𝑥 103

𝑁º ℎ𝑜𝑟𝑎𝑠 𝑡𝑟𝑎𝑏𝑎𝑙𝑙𝑎𝑑𝑎𝑠
 

𝐼. 𝐺𝑟𝑎𝑣𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒 =
1.800 𝑥 1.000

1.027.800
 

𝐼. 𝐷𝑢𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑎 𝑑𝑎𝑠 𝑏𝑎𝑖𝑥𝑎𝑠 =  
𝑁º 𝑥𝑜𝑟𝑛𝑎𝑑𝑎𝑠 𝑛𝑜 𝑡𝑟𝑎𝑏𝑎𝑙𝑙𝑎𝑑𝑎𝑠 𝑝𝑜𝑟 𝐴𝑇

𝑁º 𝑎𝑐𝑐𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛 𝑏𝑎𝑖𝑥𝑎
 

𝐼. 𝐷𝑢𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑎 𝑑𝑎𝑠 𝑏𝑎𝑖𝑥𝑎𝑠 =  
1.800

59

𝐴 ≥
 𝐿2

2.000
 

𝐴 ≥
𝐿2

2.000
  𝐴 ≥

18,52 

2.000
 𝐴 ≥

342,25

2.000
 



π

0,1711

3.1417
√0,0544
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𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝐶𝑉

𝑄

465.000

15.000

𝐶𝐹

𝑃−𝐶𝑉𝑀𝐸

(8.000+2.700+1100)

(54,66−31) 

𝐶𝐹

1−(
𝐶𝑉 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙

𝑇𝐼
)

8.000

15.000
 𝑥 100 =

4.000

15.000
 𝑥 100 =

3.000

15.000
 𝑥 100 =  
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𝐶𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 =  
𝛴(𝐶𝑖 𝑥 𝑇𝑖)

𝑇𝑒𝑚𝑝𝑜 𝑑𝑒 𝑒𝑥𝑝𝑜𝑠𝑖𝑐𝑖ó𝑛 𝑅𝑒𝑎𝑙



𝐸𝐷 =  
𝐶𝑖 𝑥 𝑡𝑖

8

𝐼 =  
𝐶𝑒𝑙

𝑉𝐿𝐴−𝐸𝐷

𝑄 =  
24 𝑥 𝑉 𝑥 𝑑 𝑥 106 𝑥 𝐾

𝑃𝑀 𝑥 𝑇𝐿𝑉
𝑄 =

24 𝑥 0,8 𝑥 0,87 𝑥 106 𝑥 𝐾

92,13 𝑥 20

𝑲 = 𝜮
𝑪

𝑽𝑳𝑨−𝑬𝑫



● √

● √

● √

 



● 

● 

● 

● 





• 

• 

• 



1.650 𝑥 12

12 𝑥 1,1666



• 

• 






